( Jéiﬂlgg Toplama |slemi Problemleri Test Z B

1.335 g leblebi.1 75 g fistk. 155 g badem. 245 g findik karisimi bir
kavanoza konuluyor. Kavanozda kac g kuruyemis karisimi olmustur?

A) 900

B) 910

C) 920

2. Bir kimeste 1 93 tavuk. 1 04 horoz ve 99 &rdek vardir. Bu kimeste
toplam kac hayvan vardir?

A) 386

B) 385

C) 396

3.°4 yuzlak+8 onluk+4 birlik. ile “3 yizlak+5 onluk+7 birlik. saylarinin
toplami kactir?

A) 831

B) 822

C) 841

4."5-7-2. rakamlanyla yazlabilecek en biyik tek dogal say ile en

kactk tek dogal saynin toplami kactir?

A) 982
B) 972
C) 981

5.Kerem ginde 159 soru ¢cézayor. Uc gunde toplam kac soru ¢ézmis
olur?

A) 477

B) 467

C) 466

6.Besik 189 TL. kiyafetler 247 TL'dir. ikisine toplam kac TL
ddenmistir?

A) 326

B) 426

C) 436

7. Camasir makinesini 693 Tl ye. haliyise 257 TL' ye aldik. Toplam
kac TL 8dedik?

A) 950

B) 840

Q) 940

8. Otelimize mart ayinda 286 turist. nisan ayinda 158 turist. mayss
ayindaise 357 turist gelmistir. Bu otele toplam kag turist gelmistir?
A) 800
B) 801
Q) 701

9.Bir apartman 1. hafta 1 75 torba kémar yakt. ikinci hcfto ise
havalar sogudugundon 96 torba daha fclzlo k&mar l:|CI|<tI. Iki hclftclclc
toplam kag torba kémdir yakilmistir?

A) 446
B) 436
C) 336

10.Bu ay yakita 550 TL. faturalaraise 384 TL édedik. Toplam kac
TL 6dedik?

A) 824

B) 924

C) 934

11.Bir sofér énce 386 km yol gitti. Sonra da 497 km yol gitti.
Toplam kac km yol gitmistir?
A) 873
B) 872
C) 883

1 2.Bir kasiyer sabah 497 TL satis yapt. égleden sonraise 386 TL
sats yapt. Kasiyer toplam kac TL satis yapmistir?

A) 883

B) 872

C) 873

www.testimiz.com




